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General Structure of Secure Hash Code

CVw

CV0=IV= initial n-bit value
CV=ACV, , Y, ax=izyn
IV = initial value #J#514 HM) =CV,
CV = chaining value e
Yi = ith input block (551 M A FdE He)

f = compression algorithm (JK4g57%)
n = length of hash code ({15 KK FF)
b =

length of input block(%i A B[4 )
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1989-F Merkle#2 & Hash functionfz %!
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— http://lwww.fags.org/rfcs/rfc1321.html

BRI EFZ R, MDSE & EZ6)Hash B &
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FE DC BA 98 (0x98BADCFE)
76 54 32 10 (0x10325476)
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R & 2 P X ABCDI 1620 84 Fr 41 i) — AN Fe 471

a<—b + (( a + g(b,c,d) + X[Kk] +T]i])<<<s)

Hir,

ab,e,d = ZHXFIPUANF, PL— g @ RIRITHEY

g = ARG KHF,GHIZ—;

<<<s = N3N FIEIA AL

X[k] =M]qx16+ K] = 75 q/ NS 1207 B L 1 SE kAN 3240 F
Tli] =xRTHHIZEI3200F;

+ = fiL 232100
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X[k

Tli]

Function g g(b,c,d)
1 F(b,c,d) (bac)v(bad)
2 G(b,e,d) (bad)v(cad)
3 H(b,c,d) b®c®d
4 I(b,c,d) c@(bvd)
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Berson& BH, *T3EJEIRMDS, 4& 5 A JF & B A4 7] 4%
S TR i) R AR A% T AR AR R 48R4 AN 6 XA%
%%ﬁiwﬂiﬂﬂ I AN IR P é’ﬂ% T — B R L, 4‘5”1/]?%‘/&
A S5 R 4o 3K 68 A 24N EERMDS 89 3% 3 |
BoerﬁwBosselaersJJ_T T B4 5 ABCD A~ 2B MD5 s />
S12bit A g PAT AT R AB B v b (AAF R ) .
Dobbertiny 3 HH AK: 1EMD5E) EL%E & T A+ R, BPF
.

dx. yax¢y9 H(X):H(y)
l\iDS%‘ﬁy:iAi@ 2 5% E, B SHA-142RIPEMD-160
AR,

25



H L 25 5, ke
-~ O AT ) B0
MD5 SHA-1 RIPEMD-160

K 1281 16047 16047
FEARL I AL 51247 51247 51247
A} 64(4 of 16) 80(4 of 20)  160(5 paired of 16)
BANHEBKRE LR 2641431 2641437
HEARZHKE 4 4 5
I # 64 4 9
Endianness Little-endian Big-endian Little-endian
P fe 32.4 Mbps 14.4Mbps  13.6Mbps

Http://www.eskimo.com/~weidai/benchmarks.txt, C++ on Pentium 266Mhz
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Hash'|> 45
Hash & 4 de & K12 8.8 44 3 2 KA &,
Hash 5% £ < B &7 15 M4
Hash i& 1% 5 4805
Hash & 38 5 3T A5 58 47 Ao 58 Bk A LA AR

s+ Hash & 2% 84 58 5 547 o 3t AR 55 40 58 55 & R X
Hash:& 47T A TH 8482
Hash &£ °T ]l T2 F 5 4
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2.1 MAC & 3L

» Message Authentication Code ( MAC )

— AR —AE A E A B R e B IR, e
FIHE&F, R MAC, S EMAKRIF (cryptographic
checksum ) .

e MACHIVE :

— AN T VAT I EM AR ;

— BBWE T AT &k B BT B AREG R A

— e Rl B a4 (4eHDLC,X.25,TCP) , N4
M T APRAE Y 869 B F )RR

. MACB@%ﬁ%’%M?Zbﬂg‘ PRI, (BNE VT M
SLAES S b B B ik s 0 55 8,
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—

MAC =C, (M)

* K: RFEFH—ANEHA;

° M: ZKKHE;

* MAC=C,(M): ZKHINIEAD;
* MAC —f&H %3 —&¥K;
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MAC &3 A T ¥ & IAGE

A (Source) —

K

14

MAC

»
»

MAC

MAC #%L: MAC=Cy(M)
— K ABER 5 A Fe B EF 89—/ 4A;
— M AL 8, MAC A EAAGER:

Send

«<— B (Destination) —

MAC

o

K

MAC

Equal ?
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o 2 UK BIAIEAD
— 2.1 MAC & 3%
— 2.2 MACH#) &AM
~ 2.3 CBC-MAC
~ 2.4 HMAC
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SFMACH] 2% 47
Y g

4 =
STMA RAT I

B IR EERENY L,
(B3R PTA T 889 MACH BT A T 4564 B4R .

ARIX
— MAC 8 KEH n tbaF — 2 AT REIMAC
— NANK &, N>2»
— ARG RKE Ak — 2 KT RE 84 B4R

BI% K & H 18 AT &, B L RFH

(M., MAC,) .
\ 12 1/

8 09 9 L Fa AR KL 49 MAC, B
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A%, 4,3— 4

IV a2 > (
AT HY IR i

T 8 )
SN \ £

%14
E2 g M, ﬁpMAcl = CK(Ml )5 Xﬂ’ﬁﬁ‘%‘ 2k ANTT S84 %‘%ﬂﬂ—ﬁ.
MAC, = Cg,;(M,) i=12,..,2¢%
- B2k, AR 260 AT R F 4
%2 4
— F M, FaMAC,=Cp(M,), STFTA 2k ASTT 4864 %404+ F
MAC,=Cy;(My)  i=12,... 2k
_ Eedk=2 k2 433 2 k20 ST 4L B4 B4R

doRk>n (X k=axn) , WXALEHEE #4705,
_ EFEZ KRV LM MACEE .

)
/

ok k<n, WFEVRT AT E—ACE—3T R EH, 2R TaAa % T—
INEAR A X —Fest (Hk<nbB) , XL EZFH—AFIE (M, MAC)HAT

A8 7] 69 K.
— HFZ 2K RE MACE R,

BT I, HEHSERI MAC Y FEARNTEERXTHRFREGBRER

HE 2k



‘—1—1\[,\ ah H .‘ 4 +
STMAC 2 0Y I =S > G

BM = (X,|IX]]...|| X)) A—> &7 64 b4 X 2048 2 3% 3 f X, »

— AL AM=XDX,D.. DX,
Cx (M) = Ex[ A (M)]

_ HP @ HFHIENE, E HECBIEAEX BYDESH &

n:

— BAAKRE AS6AE, MACKE A 64rkdE,

— BEHEVEFR2ORIERRTEAK

M’ = (Y||Y]...]| ¥,,) ‘
— EYY, Y, Y, RBBX X, X, EEE, @
Y,=Y®Y,...® le@A(M)
— M C (M’ ) E [A(M)]
E[7,07,8.. ®le®Y]
EV®Y,D..0Y @®@YDY,®. DY, &AM)]
= EK[A(M)]
AT EM 2 MAC = Co(M) = Ep [ & (M) 2 —%F T AR E RS 0K 8.,
¥y ik, AERTRE A 64X (m -1) 45 69 08 B 7T ARRIEANAE Z 09 2 B4 13 B .
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o JoR—AKEEIFE MA Co (M), NFHHME—ATE B M 1EF
CiM’) = Cy (M) BL BT i+ F A & LT 8 RTAT M.

o Cy(ME¥)4A, BP: FAAGRIFN & MAM’, Cp(M)= Cc(M’)#HL
ER2n, A F on & MAC #9154

o« AM AMGGERTIR, BP: M =fM), (Flde: fTAFTEMF—
ANRENAD TR EE) , EXFELT, Co(M) = C. (M )EHEZER

[ S N v/~ 7/ 7 i e M B I B I | 7 \/K\ ) K\ ) vy 17 |/

(e
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o 1 HF| FHEK
o 2 K EIAIEAL
— 2.1 MAC &3
— 2.2 MACH#) 24
—~ 2.3CBC-MAC
— 2.4 HMAC
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JLFDES#C

Hik R R
— FIPS publication (FIPS PUB 113)
— ANSI standard (X9.17)

1% F] CBC(Cipher Block Chaining)7 &, #144% = A1V=0

g%%@m@%ﬁ,mlbm;%ﬁ%%Wﬁé*ﬁﬁ%%ﬂO@ﬁ
iz FIDESH.E, #4AAK.
A NGEA(DAC) W ++ Fde T -

O1 =E (D)

O2 = Eg (D201)

O3 = Eg (D3D02)

ON — EK(DN@ON-l)
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Time=1

Time =2

Time=N

O,=Ex(D;®0O,,y)
O, = {0}

(16<=M<=64)

1=1.2,...,N

DAC M-bits
(16 to 64 bits)
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